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Strom splněných přání a adventní kalendář mají nám všem navodit pravou vánoční
atmosféru. V hudebním adventním kalendáři, který si vymysleli v základní umělecké
škole, nenajdeme čokoládu ani drobné hračky pro děti, jak bývá zvykem. Tento kalendář
ukrývá překvapení v podobě vánočních melodií. „Vzhledem k současným epidemiologickým
opatřením jsme se rozhodli, že se nebudeme shlukovat v koncertních sálech a místech, kde
není dostatek prostoru a dostatek kyslíku, tak jsme se rozhodli, že na našem balkóně v základní
umělecké škole každý všední den od 1. do 17. prosince vždy pravidelně v 16.30 hodin bude
hudební produkce, která potrvá cca 15 minut,“ řekla ředitelka základní umělecké školy Iva
Vrátilová.

      

  

Vánoční strom u budovy základní umělecké školy ve Vysokém Mýtě vyzdobili svými díly žáci
výtvarného oboru. „Strom by měl splnit přání každému, kdo půjde třeba náhodně kolem, nebo
naprosto cíleně, protože pod tím stromem je umístěna truhla na přání,“ řekla Iva Vrátilová. Do té
může každý podobně jako děti z Mateřské školy Pod Smrkem hodit svůj dopis Ježíškovi.
„Věřím, že všechny vaše sny a přání budou vyslyšeny,“ řekla ředitelka.

  

  

Prostřednictvím stromu splněných přání můžete také pomáhat. Na truhle je umístěn QR
kód, který umožní zaslat finanční příspěvek Klárce Doležalové. „Klárce nebylo souzeno,
aby se narodila jako zdravá holčička, má svoje životní trable. A protože potřebuje, aby její
životní hendikep byl nějakým způsobem kompenzován a mohla jezdit na rehabilitace, které ji
usnadní život v naší společnosti, tak jsme se rozhodli, že bychom ji chtěli pomoci,“ dodala
ředitelka.
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Běžte se navečer zaposlouchat do vánočních melodií k balkonu základní umělecké školy a
zastavte u osvětleného vánočního stromu. Kdo ví, když uděláte dobrý skutek, třeba zrovna vám
se splní nějaké přání.
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https://www.youtube.com/watch?v=fY8_c0DV6Ig

